
 

 

Jakub Hujer, Limestone heritage, parks and gardens, Malta 

 

Má stáž na ostrově Malta trvala jeden měsíc. Bydlel jsem v malém městě Santa Venera a do 

práce jsem jezdil do vesničky Siggiewi. Na této stáži jsem mohl být díky Uměleckořemeslné 

škole a programu Erasmus+. 

Pracoval jsem v muzeu Limestone heritage, parks and gardens. 

Toto muzeum návštěvníky seznamuje s technologickými 

postupy opracovávání pískovce napříč historií. Zároveň se v 

místním kinosále pouští vzdělávací dokument a návštěvníci si 

mohou sami zkusit opracovat svůj pískovec v dílně pod dozorem 

zkušeného zaměstnance muzea. 

Má pracovní činnost spočívala zejména v uvádění hostů do 

kinosálu a následně jsem jim pomáhal s 

manipulací se sluchátky a s 

audioprůvodcem. Na sluchátkách jsem 

nastavoval odpovídající jazyk podle 

preference hostů. Návštěvníkům muzea 

jsem byl dále k dispozici pro pomoc s 

orientací, pokud se potřebovali dostat na 

konkrétní místo, na zahradu muzea či na 

příslušnou expozici. Přibližně jednou týdně jsem uklízel v muzejním 

areálu a zároveň jsem musel dbát na zapínání a vypínání umělého 

vodopádu. Staral jsem se o provoz muzea o seznamoval se s jeho 

expozicí. 

Pracovní úkony jsem dělal společně s mým spolužákem Oskarem Svobodou a jedním 

zaměstnancem muzea. Ten nám nejprve vysvětlil, jak které činnosti máme vykonávat.   

Tato moje pracovní zkušenost mi dala konkrétní představu, jak vypadá samotný provoz 

malého regionálního muzea. Na pracovišti panovala velmi klidná a přívětivá atmosféra. 

Místní zaměstnanci se k nám vždy chovali hezky a v kavárně nám vždy připravili kávu dle 

našeho výběru. 

Byl jsem ubytován v Santa Venere, v malém skromném pokojíku, spolu s mými dvěma 

spolužáky. Ráno jsme zde dostávali snídani skládající se z toustů s marmeládou a čaj s 

mlékem. Večer byla v půl sedmé večeře a tvořila ji jídla domácí kuchyně, například zapečené 

těstoviny s masem, maso s bramborami či tortilly. Připravovala je paní Carmen.  

Ve volném čase jsem jezdil s mými spolužáky na výlety po celé Maltě. Navštívili jsme 

společně také oba nejvýznamnější ostrovy u Malty Gozo a Comino, prošli si významná 

historická města - samozřejmě zejména hlavní město Vallettu a romantické město Mdinu. 

Z grantu jsem měl hrazeno ubytování, jídlo, MHD, kapesné a letenky. Kapesné mi bez 

problémů vystačilo po celý pobyt na drobné nákupy jídla a občerstvení. Na závěr bych tuto 

stáž charakterizoval jako jedinečný zážitek, na který budu v dobrém vzpomínat. 
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